מבחן 2#

אהל שם- י'- 5 יח"ל מחוננים/מדעית
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	1. נתון: ABCD מקבילית.

א. הוכיחו כי:
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ב. נתון: 
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   חשבו את שטח המקבילית.
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	2. מנקודה P הנמצאת מחוץ למעגל O העבירו משיק PA וחותך PBC.

א. הוכיחו: 
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ב. PMN הוא חותך דרך O.

נתון: רדיוס המעגל 3 ס"מ,

וכן  4 ס"מ=PA
חשבו את אורך החותך PN.


3. א) מהו תחום ההגדרה של הפונקציה: 
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    ב) פתרו את האי-שוויון: 
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    ג) פתרו את המערכת: 
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4. א) פתרו את האי-שוויון: 
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    ב) מהו תחום ההגדרה של: 
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    ג) פתרו את האי-שוויון: 
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5. בתוך משולש ABC חסום מעגל שרדיוסו 2 ס"מ.
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 ואורך 9 ס"מ=BC.

    חשבו את שתי הזוויות האחרות של המשולש.

6. זווית הבסיס החדה של טרפז שווה שוקיים היא (.

    השוק היא b והיא שווה לבסיס הקטן.

    הביעו באמצעות b ו- ( את אורך הבסיס הגדול ואת שטח הטרפז. בהצלחה, נתן!
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